

Lidem fstup zakázán!

[Průjem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)
[Zmrdokniha](#) [WTF](#)

Průjem: listopad 2017

ty vole práce

2017-11-30 Vytvořil [ufo](#)

** *update* 23:59 Venku je celkem kosa a když sem během večerní procházky hodnotil uplynulý den, došel sem k závěru, že cenu o nejvýraznější maloměšťácký zážitek dne získává hovno na botě a zítřejší práce doma.

[,Zvedejte ruce.' Zeman na Moravě rozjel své vlastní referendum o opakování voleb.](#) Sem z jedny strany rád, že se Miloš veřejným přednesům v Praze vyhýbá, ale bude to nejspíš solidní panoptický nářez. Akorát mě děsí, kolik lidí tam na tom dálným skororuským pohraničí přesvědčí.

[Poslanec Koten: Pravda začíná tam, kde končí signál České televize.](#) Ten asi taky musí sjíždět matroš. Úplně mě polejvá horko z těch dementů, který Okamura vytáhl z páchnoucích zátok Internetu.

=====

** *update* 15:16 Sem myslel, že dnešek nějak překlepu neviditelnej, ale kolega jakoby to tušil, tak mě zaměstnal jako poradkyni přes telefon. No, problém sme vyřešili, nebo vyřešili tak, že to chodí podle jeho představ, ale hlava mě bolí jako sviňa. Zítra sem si vzal homeoffice. bitcoin tradiční výprodej -2k\$.

milník

2017-11-29 Vytvořil [ufo](#)

** *update* 22:32 Fakt klika je, že mám pohotovost a nesmím se ožrat. Ale bylo to dneska fakt o kozy. dneska sem se nepředřel, večer sem rozepsal dvanáctou kapitolu, abych nějak zabil čas.

přeci jen čumět celý den na bitkojnovej graf a kroutit hlavou, to nejde. fakt to překonává všechny moje připosraný pesimistický představy. přišlo dneska psí žrádlo a čekám na vejplatu a poslední letošní akci. splátky druhýho dluhu. taky už vím, že si udělám pár dnů volno a taky vím, že poslední týden roku včetně silvestru mám pohotovost.

=====

** *update 09:38* Normálně to nedělám, vlastně vůbec to nedělám, ale dneska sem to udělal a ráno si nalil stakan tequily. Bitcoin 10 661\$.

knedlík

2017-11-28 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:29* ale jo, nakonec sem vyškrtal z kalendáře všechny věci a navíc jednu, kterou sem měl připravenou na zejtra. ať mám klid. chytnout rýmičku je to poslední, co bych teďka potřeboval. v parlamentu se dějou věci, spolupracující estébákovo ano, až po uši hnědým hovněm pomazaný spd a ksč, která dostala nějaký 7%. k zblití. bitcoin tak zhruba 10k\$.

=====

** *update 11:04* Sem se ráno probudil s bramborovým knedlíčkem v krku. Snad z toho nebude knedlík houskovej. Cestou do práce sem se stavil u účetní a rozměnit sousedce litr. V práci něco málo práce, jejíž výsledek uvidím buhvíkdý.

vegetování

2017-11-27 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:36* Venku chčije.

=====

** *update 13:07* Dnešek více či méně ve znamení pondělní prokrastinace a vegetování. Ne, že bych úplně nic neudělal, ale odeslání dvou hlášenek mejlem nevím jestli lze považovat za práci. V tývce jedou nějaký Hvězdný války, z nějakýho divnýho důvodu mi UPC pouští do svý internetový televize HBO, i když ho vůbec neplatím. Bitcoin na ceně 9.65\$/mBTC a tak nějak se začal obchodovat za 200 000Kč jeden kus. Onanie solidní.

vesmírná sračka číslo 18

2017-11-26 Vytvořil [ufo](#)

** *update 20:20* Sem se vrátil z výletu na vesnici. Příští týden pohotovost a abstinence. Tady je [18 příběh](#) z nesmírných sraček. Bitcoin 9200\$, solidní magořinec a jestli dá do konce roku 10k, tak to bude úlet. Jinak hovno, cesta vlakem klasika.

náběh na rýmičku

2017-11-24 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:10* Dneska takovej divnej den, jediný co sem si odnesl je pořádná procházka s fenou z práce domů, dopsání jedenáctý kapitoly a pocit, že mám náběh na rýmičku.

hápe

2017-11-23 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:44* Včera sem to tak akorát málem přehnal, ráno mě budíček donutil brzo vstát, protože po osmý přišel revizní přes hasicí přístroje a požární hydrant, kterej máme v suterénu. Pozůstatek uhelných dob. Jinak od desíti až do odpoledne sme s kolegama měli školení přes HP switche, protože kolegové se s nima teďka budou setkávat u klienta. Pohoda, když lektor přijede za váma do firmy a můžete být ve vlastní zasedačce. Něco tak úžasně maloměšťáckýho se dá málokdy zažít. Večer sem psal a teď žeru tuňáka z konzervy.

pyvo

2017-11-22 Vytvořil [ufo](#)

** *update 15:02* Mám takovej divnej pocit, že sem dnešní den tak trochu promrdal. Snad to bude večer v hospodě lepší.

tak 42

2017-11-21 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:43* Prožil sem normální maloměšťáckej večer s psaním, televizí a psí procházkou v dešti. V tývce jede nějakej dokument o el chapovi a musím říct, že ten chlap je úplně jiná liga

než nějaké kájině. el chapo to coby největší dýler na světě skončil i na tričkách a teď si představte, že byste šli ven v tričku s kájiněm nebo orlickejma vrahama. příští týden pohotovost.

=====

** *update 15:29* No dnešním dnech bych měl znát odpověď na základní otázku života, vesmíru a vůbec. Zatím akorát vim, že si mám dát pořádně pozor na kundy, který nikdy normálně nemakaly a melou dementní hovna o tom, že dluhy pro ně nic neznamenají. A taky vim, že klid a pohoda je mi cennější než přístup k píce, protože když je píča mentální píča, žádná píča to nevynahradí. Ani kdyby měla zlatej vodotrysk. Mám prostě doma toho, jak říkávala bejvalka, debilního vymrdaného čokla a ten debilní vymrdanej čokl mě aspoň rád vidí, nedělá dluhy, je věrněj a netahá se s nějakějma vožralejma germánama a nebo houmlesákama od stánku. No a hlavně už mám vyzkoušeněj test, kterým budto kunda projde a nebo neprojde. Stačí ji vzít do jižních čech a během víkendu se pozná, co je frnda zač, jestli jela z lásky k partnerovi a nebo jenom z lásky k chlastu a kalení se sobě podobnejma zmrđama.

přežil sem

2017-11-20 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:53* Venku chčije a možná bude mrznout. Zabil sem večer psaním a rozmnožováním kryptoměn, protože v peněžence se mi objevil nějakěj další fork bitcoinu jménem [gold](#), za kterým beztak stojěj další číňani, kteří si chtějí rozšířit portfolio a možnosti k ovlivňování trhu. jako v tomhle světě kryptoměn vládne totální šílenství, to se lejou virtuální miliony sem a tam, kolik jich je. nemám čas ani chuť to sledovat, i když by v tom světě byly asi dost solidní virtuální zisky. já sem konzervativní, mě stačí forky, letos byly dva a nejspíš pár následujících měsíců další nebude. i tak to něco hodí, jak říká komunita '*free money*' a těm se na virtuální množství nehledí. bitcoin dneska dobře, 8251\$.

=====

** *update 15:45* Dnešní den sem přežil a v podstatě se mi podařilo úspěšně vyhnout delším a náročnějším pracem. Těším se domů, vyvenčím psa a matku a tím bude maloměšťácký pondělí uzavřeno. Venku trochu chčije, ale mě to nevadí, protože sem připraven. bitcoin 8198\$.

[Zeman se na programu Občanského fóra nepodílel, napsal jen předmluvu, říká Kroupa.](#) Nemůžu si pomoci, ale Miloš dosahuje bájně lhavosti, která pomalu začíná překonávat tištěné Rudé právo. Nekorektně politicky řečeno, už aby zdechnul zmrđ jeden.

[Zemřel Charles Manson: Mluvčí popsala smrt bestie, která vyřízla těhotné herečce dítě z](#)

[břicha](#). Ale zato tenhle zmrď měl solidně tuhej kořínek. Jeho smůla, že neseděl v český republice, protože Miloš by mu určitě dal milost.

harddisk

2017-11-19 Vytvořil [ufo](#)

*** update 22:37* Dneska se ze mě zase stal člověk. Umyl sem se, vypral nějaký prádlo a odpoledne zabil psaním literárních zbytečných nesmyslů. Odchází mi magnetické disk v notebooku, od minulý neděle hlásí jeden vadnej sektor, takže sem ve středu zadal příkaz k jeho reklamaci. teda až kolega najde papíry. sem si původně myslel, že do píče půjdou dřív ssd disky. a hele, vono hovno, toshiba asi nedala můj přístup k notebooku. už ho budu mít šestým rokem a je otázka, jestli si nekoupit nový pracovní nástroj. rád bych s ním vydržel ještě rok a pak bych si koupil nějakýho mazlíčka s xeonem, ale je to kurva nočas minimálně za sto litrů. bitcoin si dával nějaký maxima, v tuhle chvíli 8032\$. otázka zní, jestli 10k\$ dá do konce roku.

rychta

2017-11-18 Vytvořil [ufo](#)

*** update 11:57* No, ve čtvrtek sem vzal svoje nový martensky a šel je vyzkoušet na rychtu. Jo, takhle dlouho sem nohy neměl celou noc v pohodě, žádný bolesti, žádná vlhkost, prostě pohoda. Dlouho sme se neviděli, život furt při starým, teda s tím rozdílem, že já frndu žít nemusím, kámoš pořád ještě jo. v tomhle sem na tom o dost líp. vypili sme nějakej chlast, užili nějakej ten spirit a za rozednění sem byl doma. v noci byla slušná kosa, kolem nuly mohlo bejt a dost sem obdivoval mládež, která v tričkách lítala venku. Prostě vzpomněl sem si na jednu angínu, kterou sem chytil kdysi dávno stejným způsobem. Dost sem si užil hlasitých monotónních rytmů stimulovaných různými epileptickými blikátky, kundy sem neřešil a ke kvalitnímu prožití párty je to důležitá věc. Sem prostě zařeklejš ze zkušeností z posledních let, že hospoda a párty nejsou vhodná místa pro jakoukoliv komunikaci s kundama, jelikož pravděpodobnost, že narazím na vysmaženou ezoalkopíču bez práce s dluhama a blbejma kecama, protože doma slovo skromnost a pokora neznali, je kurevsky nebezpečně vysoká.

třeba středa

2017-11-15 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:03* Dneska se nejspíš půjdu podívat na chvíli do hospody, nemám zájem se příliš vyndat, protože zítra předpokládám pařbu, která prozatím odvolaná nebyla. Dneska trocha práce, ale už sem duchem v prodlouženém víkendu.

švábi ve vládě

2017-11-14 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:40* Ty vole, večer. Zápasil sem celý odpoledne s windows serverem, protože se mrdka chovala ve našem testovacím vmwaru nějak divně a po aktivaci a přihlášení do domeny začala vypínat síťovku. no, snad sem to vyřešil, zítra onanie s ca pokračuje. někdy v sedem hodin sem si sednul ke kompu, že půjdu jako psát a von mi volá malíř, že nestíhá a že má problém s notebookem, protože utíral klávesnici a podařilo se mu obraz otočit o 90 stupňů. a k tomu měl dalších milion dotazů na 45 minut. uff, sem mu naštěstí nainstaloval teamviewer, takže sem naštěstí všechno vyřešil přes telefon a net.

=====

** *update 15:07* Takže strana japonského potomka nacistických šógunů se bude podílet na vládě. strana xenofobů a ruských švábů obsadí bezpečnostní výbor. Předpokládám, že voliči Ano přesně tohle chtěli a prchal, tedy vlastně bureš, všem vysvětlí, že to tak muselo bejt, protože Kalousek zase všechno posral a může za to, že Okamuru vzal do vlády.

[SPD by měla získat předsedy hospodářského a bezpečnostního výboru.](#) Ano, je to paráda. Masaryk s Havlem musí ve svých hrobech rotovat kolem svých os.

pondělí

2017-11-13 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:41* Pondělí sem nějak přežil drobnou prací. Vyvenčil sem matku, psa a večer psal. A pak znovu vyvenčil. Jak se mi nikdy nechce ven, vždycky sem nakonec rád, protože těch pár minut je fakt dobřejch k utřídění myšlenek. Bitcoin, vztahy, práce, prostě život všeobecně, všechno třídím. ve čtvrtek mám druhej pokus jít s kámošem vaškem pařit, tak snad nelehnu prozvěnu já.

hrátky s kompem

2017-11-12 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:07* Dneska sem si udělal maloměšťáckej den. Sežral sem hromadu oběda, sjel sem nějaký filmy, z nichž mi fakt utkvěl jenom [wind river](#) a hrál si s noťasem. objevil jsem [nvidia-xrun](#). zprávy sem nesledoval a co se dělo je mi u prdele. president zeman stejně ještě žije. bitcoin konečně jede výprodej rychlostí měnový reformy.

konec první světový

2017-11-11 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:09* Ještě sem si večer udělal oběd na zítřka, jenom takový jednoduchý vnitřnos na smetaně s hromadou chilli a pepře, zejtra k tomu udělám rejži a přežeru se tak, až se poseru. Provětral sem konektivitu, postahoval nějaký seriálový díly a vyvenčil psa. Venku je tak všelijak, podzim v plnym proudu. Teď už jenom ten sníh, kterej měl dovést Martin z kolumbie.

=====

** *update 20:35* Dnes výročí konce první světový. V tývce jede na kabelu nějakej dokument o severní koreji. ty vole, to je prostě poblázněná země, kde nesmíte ani natočit půlku vůdce na obrázku, abyste ho neurazili. V osam ráno mě probudil soused místopředseda telefonem, že by mi vrátil žebřík, tak sem mu řekl, aby jej nechal u dveří opřenej o stěnu. O půl hodiny později mi volala matka, že by teda jako procházka, tak sem se sebral a šel. Odpoledne sem sjel nějaký dvě béčka a zabil přípravou [sedmnáctý sračky](#) ke zveřejnění.

hovno běží

2017-11-10 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:24* Dneska pohodový den v práci, ve tři sem vypadl a šel pěšky s čubinou domů. provedl jsem větší množství telefonátů, jako třeba kolegovi místopředsedovi, protože sem si uvědomil, že sem u něj včera zapomněl skládací žebřík. Taky sem zavolal mladýmu ze suterénu, jak teda má naplánovaný práce na bytě, protože bych ty suterény už rád uzavřel. Dozvěděl sem se, že prej začne v lednu. Takže sem mu vysvětlil, že je to jen díky mý benevolenci a ať na ty kanály dohlídne sám. V podstatě. Večer sem psal. Myslím, že sem den úplně nezabil a aspoň trošku maloměšťáctví do něj vložil.

[Další chlípák v Hollywoodu? Ze sexuálního obtěžování je obviněn Steven Seagal! Pičo...](#)

hospoda

2017-11-09 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:30* V tývce jede Total Recall, ten původní s Arnoldem, mám vyvenčeno a piču sem napsal.

[Zdravý i nemocný prezident: Mlžení, fámy a otázky.](#) V podstatě pěkný odborný článek o tom, že je president úplně f piči a posledním tahu, ale škodit ještě může furt.

[Paroubek podal na Petru 30 trestních oznámení! Ona ho obvinila z násilí.](#) Jirka se toho fakt nebojí.

=====

** *update 20:34* Byl sem pomoct kolegovi místopředsedovi rozebrat postel, měla to bejt jednoduchá postel, ale vyklubalo se z toho spací patro, jehož rozebrání nám zabralo skoro hodinu. Bych se posral. Ale zbytky šílený opice sou v prdeli, zalekla se práce a utekla.

=====

** *update 11:14* Včera sem instaloval certifikační autoritu a večer sem se šel podívat do hospody. normálně touhle podzimní listopadovou dobou, ve které se stmívá velmi brzo, bývala hospoda plná lidí od otevíračky. stoly plný rezervací a všude vládl halas. Včera sem zase přišel do homosexuální alternativní literární kavárničky, poloprázdno a dokonce pro velký finanční úspěch se rozhodli zavřít kuchyni a zrekonstruovat ji. Jo, jeden by čekal, že všechny čtyřky budou plný kund s dětma, který pravidelně každěj den choděj na řízek se salátem. Já sem se teda solidně vyndal, vodní dýmka, rumíky, ranní zaspaní a teďka dělám, že tu v práci vlastně vůbec nejsem.

vpn

2017-11-07 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:42* si fakt přijdu jako na perníku, hlava jede a přemejšlí nad tím bazmekem v práci. chvíli sem psal, ale stejně sem se vrátil ke čtení a luštění všelijakých prazvláštních zkratek. mám takový podezření, že tak jak sem v práci slíbil, že udělám, tak neudělám, protože to nepůjde, ale půjde to jinak. takže to budu muset nějak vysvětlit, ale všichni budou hrozně rádi, že se zbavěj toho vpn klienta zdarma, kterej roky funguje a nikdo si nestěžoval. zrovna dneska se byl šéf zeptat, proč to dělám vlastně, když všechno funguje. tak sem mu popravdě vysvětlil, že už mám od května na stole novej firewall a taky chceme rychlejší internet, protože ten starej fw má jenom 100mbit porty, ale osm let sloužil dobře.

=====

** *update 19:09* No včera sem objevil večer ještě jeden problém s vpnkou, sem se připojil, ale

viděl sem akorát vnitřní síť a internet nešel. no jako jasný, problém s routama, ale donutit tu asu, aby vracela klientu správný parametry, to sem se málem posral. všechno úplně jinak. každopádně se povedlo a já mám pocit vítězství. ve zprávách povídaj, že v praze vzrostlo nájemný meziročně o 14%. sem tam mi říkaj lidi, že byty prostě k pronájmu za normální cenu nejsou a sem kurevsky rád, že sem problémy tří kundích bytů řešil v době, kdy bylo nájemný kurevsky levný. jako řešit teďka před vánocema zjištění, že má frnda už rok pronajatej prázdněj byt, to bych ji asi zabil a skočil z okna. no radši vůbec nepřemejšlet, kurva.

[Hrad zažaluje brněnského politika za tvrzení, že má Zeman rakovinu.](#) Slovy Milošovy oblíbené nekorektní politiky řečeno: Fakt zhubnul hrozně rychle, nevypadá dobře a občané by měli nechat starce před smrtí dožít v klidu a míru v rodinném kruhu na vysočině. třeba za ním přijede čínský president nebo aspoň putin.

firewall

2017-11-06 Vytvořil [ufo](#)

** *update 20:33* Dopoledne sem dodělal konfiguraci novýho firemního firewallu asa 5506, odpoledne sem se nudil a o půl patý ho nasadil, abych zjistil, že mě zdrží nastavení IPSec VPN. Pičo, všechno jinak než v deset let starý ase, ale nakonec se mi to podařilo. Přišel sem pozdě a už dneska seru na všechno.

flákačka

2017-11-05 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:43* Včerejší úklid mi docela nandal. Sice sem se probudil asi v půl osmý, ale řek sem si, že je ještě příliš brzo na nedělní vstávání, tak sem zavřel oči a otevřel je a někdy v půl jedný. pičo. no nic, tak sem udělal pár nejnultnějších povinností, pustil si dvě filmový sračky, rozepsal jedenáctou kapitolu a připravil si při tý příležitosti drobný scénář posledních třech. sere pes, protože dnes skutečně učebnicový maloměšťácký den průměrnýho svobodnýho čtyřicátníka z prahy. bitcoin si onanuje sem tam pár stovek kolem 7.4k\$.

[Kotleba jako hejtman skončil, Směr v krajích překvapivě ztratil.](#) No je dobře, že slováci vypráskali toho nácka zpátky do žumpy internetu, kam správně patří. Sem zvědavěj, jaky agenty obviní kotleba ze zmanipulování voleb. asi nějaký židozedenářský.

[Topolánek chce aspirovat na prezidenta, je prý vážný kandidát.](#) Zato v Čechách se chystá k dalšímu tragikomickému představení zvanému volby, tentokrát presidentský. topol taky nemá očividně soudnost.

úklid

2017-11-04 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:26* Dneska kurva úklid. Večer odpočinek s nějakějma filmovejma sračkama.

[Proč lidé více soucítí se psy, než s jinými lidmi?](#) Prostě ten psí pohled...

práce na pohodu

2017-11-03 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:44* Sem se chtěl večer flákat u televize a seriálů, ale měl sem návštěvu a nějak sme se kurva zakecali a to bez chlastu. bitcoin si dal 7500\$ a teď padá. Zítra uklízecí den. Venku se solidně ochladilo, mrazíky asi brzo budou tu.

=====

** *update 13:19* Dneska je pohodovej den. Práce je poloprázdná, ba skoro prázdná, neb sem tu jen já, kolega obchodní a slečna recepční. Dopoledne sem pracoval na firewallu a byla to zábava. měl jsem ho ve středu předvést v práci, ale nějak k tomu nedošlo a já získal další čas. Už prostě jeho instalaci a konfiguraci nemůžu odkládat dál. Čumáček mi čumáčkuje pod stolem a tváří se zpruzeně, protože musela jít se mnou tradičně do práce, což čubka ocení, neb se těší až paní v lahůdkách poslintá celej prodejní pult.

btc lol

2017-11-02 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:49* dopsal sem desátou kapitolu druhýho dílu nechutný sračky. trpím už od začátku takovým pocitem z toho díla, že moc žvaním a je v něm hrozně málo krve. takže se to nějak pokouším napravit, ale furt nejsem spokojenej a hledám směr. a chci se zlepšit a napravit. ty jo, jinak sem měl dneska stav, jakobych byl včera pít, ale pokud se dobře pomatuju, nikde sem kurva nebyl. u zákoše ráno pohodička, bagetka moje a kafe jejich. bitcoin si furt onanuje kolem 7k\$ a mě pořád chybí pořádněj propad aspoň o litr. ale sere pes, protože těch 10k\$ dá. otázka je, jestli na vánoce a nebo až po vánocích na velikonoce.

To ste asi neviděli, ale [nějakej frajer z rusky mluvícího východu](#), kterej vyžahne na ex 3 flašky vody a nevypadá to úplně jako podvod.

=====

** *update 12:13* Takže bitcoin valí za 7318\$. Již dobře vím, jak se cítil takovej zlatokop, když na bonanze odhalil zlatou žílu. Ten pocit je k nezaplacení. To musely bejt příběhy. Dokážu si živě představit, jak do něj kunda prudila, že se posral, že jede někam do píče, kde nic není a že by bylo lepší prachy vrazit do ní a ještě se mu vysmála. Není lepší způsob jak dokázat, že kundě na chlapovi nezáleží, když mu hází klacky pod nohy a nevěří tomu, co dělá. Prostě vypitý alternativní mrdky z undergroundu.

[Opilý nebo nemocný Miloš Zeman?](#) Videjko z internetu, osobně si myslím, že prostě jen ty prášky zapil, jak mu poradil doktor.

virtualization forum 2017

2017-11-01 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:47* Je večer, psal sem, ale nějak sem zasek na svém domácím routeru a pohledem na webik tplinku sem zjistil, že novou aktualizaci musím nainstalovat ručně sám a že mi to rozbije všechno nastavení. ještě štěstí, že skoro žádný nemám. pokud sem si během procházky s čoklem dobře všimnul, svět se točí furt dál.

=====

** *update 17:25* Jo, dočkal sem po jedný fakt monstrózního oběda včetně roastbeefu. Fakt paráda a přednášky celkem fajn, dárkový usb flashky a power banky, který sou teďka oblíbenej dárek, sem nebral. Zítra ráno musím zase k zákošovi, celkem brzo, ale výhodou je, že nejdu dneska do hospody, takže mi bude dobře.

[Centrum Prahy schválilo prohibici. Za kelímek s pivem pokuta až 10 tisíc.](#) V Praze solidně nákladaj. Teď maj v noci hodně ožralejch kouřících turistů v ulicích, tak je ještě měšťáci skásnou.

[Bitcoin vystoupal na nový rekord. Reagoval na oznámení, že ho začne používat burzovní operátor CME Group.](#) Dneska solidní onanie, jen sem dopoledne koukal na mobilu na graf a zíral sem. 6617\$.

=====

** *update 09:04* Tak sem dorazil na konferenci, vyzvedl visačku se jménem do sbírky, sežral posledních pár kusů snídaně a usadil se nedaleko zásuvky s elektrickou energií, odkad budu poslouchat romantický kecy ze světa virtulizací a bezpečnosti. Rád bych byl kolem 15h doma.

